
Drill (3) 5/8” deep holes for left support bracket 
#8 wood screws. Note: Be careful not to drill 
through cabinet.

T-6882-68-0919

Drill (4) holes at 
least 3/4” deep for 
#8 wood screws

Cu
t s

lit
Cu

t s
lit

Pl
ac

e 
te

m
pl

at
e 

in
si

de
 c

ab
in

et

Fo
r l

ef
t a

nd
 ri

gh
t h

an
d

Base of cabinetSupport bracket

Drill (3) 5/8” deep holes for right support 
bracket #8 wood screws. Note: Be careful not 
to drill through cabinet.

RIGHT HAND SIDE
HOLES

Fold on dotted line

Fold on dotted line

Fo
ld

1”

2-5/8”

9-1/4”
7-3/4”

0” 10”Reference Scale

11-7/8”
10-3/8”

LEFT HAND SIDE
HOLES



Hacer (3) perforaciones de 5/8" de diámetro para los 
tornillos de madera # 8 de la abrazadera de soporte 
izquierdo. Nota: Asegúrese de no perforar el gabinete.

T-6882-68-0919

Haga (4) perforaciones 
de al menos 3/4" de 
diámetro para los 
tornillos de madera # 8.

C
ou

pe
z

 la
 fe

nt
e

Co
lo

ca
r l

a 
pl

an
til

la
 d

en
tr

o 
de

l g
ab

in
et

e
Pl

ac
ez

 le
 m

od
èl

e 
da

ns
 le

 c
ab

in
et

Pa
ra

 e
l l

ad
o 

iz
qu

ie
rd

o 
y 

de
re

ch
o

Po
ur

 la
 d

ro
ite

 e
t l

a 
ga

uc
he

Base du cabinetBase del gabineteSupport bracket

Hacer (3) perforaciones de 5/8" de diámetro para los 
tornillos de madera # 8 de la abrazadera de soporte 
derecho. Nota: Asegúrese de no perforar el gabinete.

Percez (3) trous de 5/8” de profondeur pour les vis à bois #8 
du support de droite. Note : faites attention de ne pas 
perforer complètement la paroi du cabinet.

PERFORACIONES DEL 
LADO DERECHO

PERFORACIONES DEL 
LADO IZQUIERDO

TROUS DU CÔTÉ GAUCHE

TROUS DU CÔTÉ DROIT

Doble en la línea punteada Pliez sur la ligne pointillée

Doble en la línea punteada Pliez sur la ligne pointillée

Percez (3) trous de 5/8” de profondeur pour les vis à bois 
#8 du support de gauche. Note : faites attention de ne pas 
perforer complètement la paroi du cabinet.

H
ag

a
 u

n 
co

rt
e

C
ou

pe
z

 la
 fe

nt
e

H
ag

a
 u

n 
co

rt
e

Percez (4) trous 
d’au moins 3/4” 
de profondeur 
pour les vis à 
bois #8

D
ob

la
r

Pl
ie

z

1”

2-5/8”

9-1/4”
7-3/4”

0” 10”Escala de referencia / Échelle de référence 

11-7/8”
10-3/8”


